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‘Eoto n ovvegng ouvaptnon fi(-wo,1] >R pe f(1)=1 xa 2v1-xf'(x)+f(x)=0 yakabe x<1.

Na deitete 6t f(x)= e yiokabe x<1.

‘Eoto novwvapmon g:R >R pe g(x) ={

No peremoete v T o¢ mpog ™ povotovia kot ta axpdtata Kot va Ppeite to ohvoro Tinmv mg T .
No Adoete v e€iomon 24/1-X =1In {nuz (%ﬂ 670 OldoTnUO (0,1] :

Noa peremoete v T o¢ mpog v kupTOHTNTO KO TOL GNUEID KOUTNG.
No Seifete oty k60e X <0 oyder eV (2-x)<2.

Noa Seifete 6tun T aviiotpépetar kat va opicete TV aviictpoen cuvaptnon e .

‘Eot® A to onueio toung g ypoeikng mapdotaong thg T ue tov aova yy" kot B-ro onueio toung

™G Ypagikng mapdotaonc g ' pe tov déova XX . No vmohoyicete to spPadov Tov ympiov wov

nepikAeisTar amd TiC ypapucéc mapactdosic tov f kar ™ kot ™y evbsio AB .

ox’+Px+y , x<lI| B R 0
omov o, B, yeRpea=0.
1(x)  xl TR

H gpamtopévn g ypaeikng mapdotaong e g oto.onueio B v téuvel mive otov dova yy'.

To onueio F(l,l) etvat onpueio Kapumng e ypaeikig mopdctacns s g . Na Bpeite ta o, B kot .




